
В Кемеровской области – Кузбассе подростки подозреваются в причинении тяжкого вреда здоровью мужчины, повлекшего его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении двоих 17-летних жителей города Новокузнецка, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 5 июля текущего года подозреваемые отправились к частному дому знакомого местного жителя, чтобы поговорить с ним. 53-летний мужчина встретил подростков на улице, где они под надуманным предлогом в ходе конфликта стали руками и ногами наносить мужчине множественные удары. От полученных повреждений потерпевший потерял сознание, подростки с места преступления скрылись.

Избитого мужчину обнаружил сосед, он вызвал «скорую помощь». Мужчину госпитализировали, однако в медицинском учреждении, несмотря на квалифицированное оказание медицинской помощи, потерпевший скончался.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемых установили и задержали. Решается вопрос о предъявлении им обвинения и избрании меры пресечения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1807102>